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REFERAT 

FRA 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

  
År 2022, den 24. februar kl. 17.30 afholdtes ordinær generalforsamling i Værløse-Farum Cykleklub’ 

nye klublokaler i Hangar 2, Flyvestation Værløse med følgende  

 
Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning  

3. Regnskabet for 2021 forelægges til godkendelse   

4. Fastsættelse af VFC’s kontingent for året 2022. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 

5. Behandling af indkomne forslag.  

6. Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter, revisorer og revisorsuppleanter: 

På valg: 

Næstformand Per Glottrup, Jørn Skou Andersen, Ove Stryk, Arne Max Pedersen og Jørgen 
Kjær Thomsen samt revisor Jens Lindblom er på valg. 

Formand Pia Sys Michaelsen, John Nielsen og Magnus Dehn samt revisor Ivan Laurberg og 
revisorsuppleant Helge Krogh er ikke på valg. 

Da Ove Stryk ikke genopstiller skal desuden vælges min. ét nyt bestyrelsesmedlem. 
7. Aktiviteter i den kommende sæson 

8. Eventuelt            

 

Der var indkøbt smørrebrød og sandwiches til lettere bespisning forinden mødet påbegyndtes. 

     
Fremmødt var 11 medlemmer.  

 

1. Valg af dirigent 
 
Ivan Laurberg blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det 
efter vedtægterne korrekte varsel, at ingen havde indsigelse i forhold til dagsordenen og at 
generalforsamlingen var beslutningsdygtig.  
 
 
2. Bestyrelsens beretning  
 
Formand Pia Sys Michaelsen aflagde bestyrelsens beretningen som følger.  

 

2021 startede med noget mindre deltagelse ved vores vintertræning i skoven, som sluttede til marts, da 

landevejssæsonen startede. 
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Da vi startede landevejstræningen op i starten af marts 2021 havde de større drenge i vores børnegruppe fået 

andre interesser, hvor der stort set kun var trænernes børn og ind i mellem en eller et par ryttere på prøve, 

som endte med at stoppe igen kort efter. Træningsstarten er fastholdt til Flyvestationen foran Hangar 2 og vi 

forsøgte at planlægge tekniktræning på Flyvestationen med eventuelt en lille rundtur i oplandet om tirsdagen 

og længere træningsture om torsdagen.  

 

Grundet klubbens fine placering fik vi henvendelser fra flere klubber om at være med til at hjælpe til 

børnetræningsløb, der ikke krævede licens, ligesom elitens først løb med deltagelse af såvel damer som herrer 

blev afholdt af HurtigJoakim på Flyvestationen med VFC-ryttere som ”mastere”. Det var en stor oplevelse – 

også for de trænere, der fik muligheden for at køre med børnene som ”master”. 

 

Vores to licensryttere deltog i flere løb hen over foråret, uden at det blev til mange pokaler, idet Eva Linnea 

Michaelsen dog fik en 4. plads i et af løbene. Anton Kjær Thomsen, der havde haft stor succes ved 

børnetræningsløbene, fattede aldrig interesse for landevejslicensløbene.  

 

I juni måned 2021 afholdt vi en klubtur, der grundet at kun få ryttere kunne deltage, blev begrænset til en 

lørdagstur, hvor vi cyklede til Jægerspris, spiste pizza, cyklede videre til Per Glottrups sommerhus i Kulhuse og 

derfra videre til Kulhuse Havn, hvor vi tog færgen til Lynæs/Sølager. Herfra cyklede vi videre gennem 

Frederiksværk og Ølsted, hvor vi fik frisk vand i flaskerne ved Ølsted Kirke, videre til Strø, Skævinge og 

Slangerup, hvor vi spiste is, Jørn Skou Andersen kørte fra og den resterende gruppe kørte det sidste stykke 

tilbage til Værløse. En dejlig tur på netop 100 km. Børnerytterne var brugt, men også glade efter en dejlig dag. 

 

Det er vigtigt, at der laves sådanne arrangementer for rytterne, for at fastholde dem i klubben – og sporten.  

 

Vi påbegyndte i maj/juni måned forberedelserne på at omlægge vores partidskørsel til start/slut på 

Flyvestationen, men da planlægningen tog længere tid end forventet, og da der en måned forinden løbsdagen 

fortsat manglede godkendelse fra kommuner/politi, så vi os nødsaget til at aflyse løbet – selvom vi var klar over, 

at der var mange ryttere, der havde glædet sig til igen at skulle køre partidskørsel. 

 

Efter sommerferien havde Anton Kjær Thomsen valgt at starte i mountainbike klub – og her køre licensløb, 

hvorfor børnegruppen skrumpede ind til én rytter og ind i mellem 1 enkelt rytter – der kort tid efter sprang fra 

igen. 

 

Den 12. september 2021 deltog vi med en stand i eventen ”Flyvestationen på hjul”. DCU deltog samtidig med 

afholdelse af en ”Børnetour”. Vi var den klub, der havde haft flest besøgende til Børnetouren, men på trods af 

at vi havde lavet flyere, som alle deltagere modtog i deres goodiebag, om opstart af nye børnehold, ligesom 

der var lavet Facebook begivenhed om dette, dukkede ikke et eneste barn/ung op på de annoncerede 

træningsdage, ligesom bestyrelsen heller ikke modtog nogen som helst henvendelser med forespørgsel til 

opstartsholdene. Så ingen nye ryttere på baggrund af en ellers rigtig god dag på Flyvestationen. 

 

Grundet manglende aktive ryttere blev klubmesterskab samt afslutningsløb aflyst i 2021. 
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Eva Linnea Michaelsen træner fortsat på banen i Ballerup Super Arena og blev i 2021 udvalgt til at deltage som 

minirytter i 3-dages løbet på banen. Eva er desuden udtaget til banelandsholdets bruttotrup. 

 

Til vintertræningen, hvor vi fortsat kører hver weekend – skiftevis lørdag og søndag - var der ingen andre 

børneryttere end Anton, når han ikke skulle køre løb eller træne med mountainbikeklubben. Heldigvis hygger 

de voksne trænere sig godt sammen, men vi ville jo gerne have nogle børneryttere med.  

 

Grundet den meget indsnævrede børnegruppe valgte vi i stedet for at afholde det traditionelle 

julearrangement, at invitere klubmedlemmerne til 3-dages løb i Ballerup Super Arena og være med til at heppe 

på klubbens minirytter.  

 

 

Beretningen blev taget til efterretning af den fremmødte forsamling. 

 
 

3. Regnskabet for året 2020 forelægges til godkendelse 
 
Revisor Ivan Laurberg fremlagde det reviderede regnskab for 2021, der udviser et overskud stort kr. 
9.501,75, der reelt er kr. 6.000,- mindre grundet den bod kr. 6.000,- klubben er pålagt for ikke at 
afholde løb i 2021, men som først betales i 2022. 
 
I året 2021 er der for sponsormidlerne blandt andet givet tilskud til klubtur, træningscamps på banen, 
julearrangement på banen og besøg på almindelige træningsdage i Shelter 214, hvor rytterne især i 
efteråret gerne kommer til træning, når der er udsøgt til en toast.  
 
Regnskabet for 2021 blev enstemmigt godkendt. 
 

 
4. Fastsættelse af VFC's kontingent for året 2022. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 
 
Det blev besluttet af fastholde uændret kontingent kr. 300,-. 
 
 
5. Indkomne forslag  
 
Der er ingen indkomne forslag.  
 
 
6. Valg til bestyrelsen 
 

Næstformand Per Glottrup, Jørn Skou Andersen, Ove Stryk, Arne Max Pedersen og Jørgen Kjær 
Thomsen samt revisor Jens Lindblom er på valg – Medens Ove Stryk ikke genopstiller, genopstiller de 
øvrige, der alle blev genvalgt. 
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Bestyrelsen består herefter af følgende: 
 
Formand, kasserer Pia Sys Michaelsen  på valg i 2023 
Næstformand Per Glottrup    på valg i 2024 
John Nielsen      på valg i 2023 
Jørn Skov Andersen     på valg i 2024 
Arne Max Pedersen     på valg i 2024 
Jørgen Kjær Thomsen    på valg i 2024 
Magnus Dehn     på valg i 2023 
 
Der er en vakant post som bestyrelsesmedlem. 
 
Der er en vakant post som bestyrelsessuppleant. 
 
Revisor Ivan Laurberg     på valg i 2023 
Revisor Jens Lindblom    på valg i 2024 
 
Revisorsuppleant Helge Krogh   på valg i 2023 
 
 
7.  Aktiviteter i den kommende sæson 
 
Vi har nu gennem de seneste 7 år haft fokus på børn og unge, uden at det er lykkedes at få skabt en 
egentlig børnegruppe, hvorfor vi må sadle om. Hvis vi ikke i løbet af 2022 får tilstrækkeligt med ryttere, 
der er interesseret i at køre licens, vil vi i 2023 være en basisklub uden løbsforpligtelse. 
 
Generalforsamlingen tilsluttede sig dette, samt at beslutning herom ligger hos  bestyrelsen. 
 
Vi fortsætter med klubaften hver den første mandag i måneden og vil på de sociale medier 
kommunikere ud, at vi er en cykleklub for alle, således at vi måske kunne tiltrække mulige interesserede 
voksne ryttere.  
 
Vi forventer at afholde en weekend dag tur i juni måned 2022 i stil med turen i 2021.  
 
Vi deltager ved eventen ”Flyvestationen på hjul”, der afholdes søndag den 11/9 2022. DCU vil igen 
opstille Børnetour, med løb for kommunens børn og unge, men samtidig vil vi forsøge at tiltrække de 
voksne ryttere, der kommer i mål fra motionsløbet Bastrup Sø Rundt, idet nogle måske kunne have lyst 
til at køre egentlige licensløb.   
 
Klubbens løbsforpligtelse vil også i år være aflyst, da vi ikke kunne få anden dag end lørdag i midten af 
august. Det vil imidlertid ikke være muligt for den/de få, der reelt står for alle forberedelser, hvorfor vi 
allerede efter udmelding af løbskalenderen, har måtte meddele, at vi ikke kan afholde løbet.  
 
Det er muligt, at vi kan undgå boden, ved i stedet at bistå nogle af de andre klubber med afholdelse af 
deres løb, ligesom vi kan bistå ved afholdelse af børnetræningsløb på Flyvestationen.  
 
Hvis vi lykkedes med at få opbygget en børne- og/eller voksengruppe, vil klubmesterskab og 
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afslutningsløbet blive afholdt på Flyvestation Værløse på vores ”sædvanlige” enkeltstartsrute samt på 
landingsbanen.  
 
Vintertræningen starter op ultimo oktober 2022. Der køres hver anden uge om søndagen og hver 
anden uge om lørdagen.  
 
Nærmere om dato og lokationer vil fremgå dels af begivenheder på Facebook samt på VFC’s 
hjemmeside www.vfc.dk under ”Det sker i klubben”. 
 
 
8. Eventuelt 
 
Generelt drøftedes klubbens fremtid. Det er ikke kun vores klub, der har udfordringer med at tiltrække 
rytter til at køre licensløb på landevej. Det er en generel tendens, der dels skyldes, at der nu til dags er 
så mange andre tilbud til de unge mennesker samt at det er både omkostningstungt og noget 
omstændigt at gå til landevejscykling. Endelig er det også er sport, der er hård – man kan ikke ”sidde 
over”, få hjælp eller tage en pause, når først man er kørt afsted.  
 
For de unge ryttere kan selv uvisheden om, hvor lang træningsturen er, virke afskrækkende – og dette 
uanset hvor meget vi som trænere forsøger at inddrage de unge. 
 
Det blev således gentaget, at såfremt der ikke ved udgangen af 2022 er et tilstrækkeligt antal 
medlemmer, der er interesseret i at køre licens, - tilstrækkeligt i den forstand, at der vil være 
tilstrækkeligt med medlemmer, der kan bistå i afviklingen af klubbens licensløb -, vil formanden 
meddele DCU Distrikt Sjælland, at VFC i 2023 overgår fra eliteklub til basisklub uden løbsforpligtelse. 
 
Det blev understreget og tiltrådt af generalforsamlingen, at beslutning herom ligger hos bestyrelsen. 
 
Generalforsamlingen indstiller til bestyrelsen, at der til næste generalforsamling stilles forslag om 
ændring af vedtægterne i forhold til det krævede antal bestyrelsesmedlemmer, idet manglende tilgang 
af medlemmer, nu gennem flere år har medført, at det ikke har været muligt at sætte den efter 
vedtægterne krævede bestyrelse. 
 
 
Da der ikke var mere at føre til referat hævede dirigenten generalforsamlingen kl. 18.49, idet han 
takkede for god ro og orden. 
 
 
 
                                                     /           2023 
             
 
 
              
Ivan Laurberg, Dirigent 
       

http://www.vfc.dk/

